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Світлій пам’яті  
Володимира Сергійовича Дієсперова 

(4.02.1937– 4.02.2017) 
 

 
 
На 80-му році життя перестало битися сер-

це  відомого вченого економіста-аграрника 
доктора економічних наук Володимира  
Сергійовича  Дієсперова .  

 Народився Володимир Сергійович у 
с. Велика Димерка Броварського району Ки-
ївської області в родині сільських учителів. 
Після закінчення середньої школи навчався 
в Українській академії сільськогосподарсь-
ких наук на факультеті економіки та органі-
зації сільського господарства, після закін-
чення якої одержав кваліфікацію економіста 
і почав свою трудову діяльність за фахом.  

Життєвий і творчий шлях В.С. Дієсперо-
ва був пов’язаний з Українським науково-
дослідним інститутом економіки і організа-
ції сільського господарства (нині Націона-
льний науковий центр „Інститут аграрної 
економіки”). Наукове сходження вченого 
розпочиналася з посади молодшого, старшо-
го наукового співробітника до завідувача 
сектору та до головного співробітника від-
ділу соціально-економічного розвитку сіль-
ських територій. 

У 1962-1965 роках навчався в аспірантурі 
інституту, після закінчення якої успішно за-
хистив кандидатську, а в 1992 р. на  вченій 
раді Всеросійського науково-дослідного ін-
ституту економіки праці та управління в 

сільському господарстві – докторську дисер-
тацію. 

 Його дослідження стосувалися проблем 
економіки та організації аграрної праці в різ-
них галузях сільськогосподарського вироб-
ництва. В інституту вчений очолив дослід-
ження з проблем поділу та кооперації праці, 
організації трудових процесів, організації й 
атестації робочих місць, визначення струк-
тури трудових колективів. Дослідження 
проблем організації праці вчений пов’язував 
із питаннями ефективності та оплати трудо-
вої діяльності аграрних працівників. 

Останніми роками дослідження науковця 
були сконцентровані на  питаннях трансфор-
мації змісту і характеру аграрної праці в 
умовах переходу сільського господарства до 
ринкової економіки, трудових відносин у 
нових агроформуваннях, динаміки продук-
тивності праці, факторів і резервів зростання 
її ефективності, прогнозування трудових за-
трат і робочих місць, зайнятості в аграрній 
сфері, формування трудових доходів, трудо-
вих колективів, управління аграрною пра-
цею, реформування заробітної плати в сіль-
госппідприємствах. 

В.С. Дієсперов брав участь у розробці 
Концепції розвитку сільських територій на 
період до 2030 року, Регіональної програми 
Київської області “Підтримка та відроджен-
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